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Με επιτυχία έγινε στο Μοντρεάλ το επίσημο 
Δείπνο για την Πατριαρχική Ορθόδοξη 
Θεολογική Ακαδημία Τορόντο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Καναδά / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την Κυριακή, 9 Νοεμβρίου 2025, οι Κοινότητες και τα τμήματα 
της Φιλοπτώχου Αδελφότητας της ευρύτερης περιοχής του 
Μόντρεαλ, υπό την καθοδήγηση των ιερέων, διοργάνωσαν με 
μεγάλη επιτυχία γεύμα στο Palace Convention Centre για την 
οικονομική ενίσχυση της Πατριαρχικής Ορθόδοξης Θεολογικής 
Ακαδημίας Τορόντο.

Το γεύμα προσφέρθηκε από τον κ. Νικόλαο Τσατά, Άρχοντα Πρωτονοτάριο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου και ιδιοκτήτη του Palace Convention Centre. 
Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής ήταν ο π. Νικόδημος Κοντογιωργάκης και 
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μέλη της ο π. Παναγιώτης Παυλάκος, ο π. Χριστιανός Σόκοσαν, ο π. Αθανάσιος 
Γκιόκας και ο π. Σπυρίδων Βούτος. Τελετάρχης της εκδήλωσης ήταν ο π. 
Νικόδημος Κοντογιωργάκης.

Ανάμεσα στους επίσημους καλεσμένους από το Δημαρχείο και το Ελληνικό 
Προξενείο ήταν, η κα Μ. Ντέρος, Δημοτική Σύμβουλος του Parc Extension, η κα Α. 
Ρεβελάκη, Δημοτική Σύμβουλος του Chomedey και ο κ. Νικόλαος Καραλέκας, 
Γενικός Πρόξενος του Μόντρεαλ. Επίσης, στο δείπνο έλαβε μέρος και το 
Μοναστήρι της Παρηγορήτισσας με τη Γερόντισσα Θέκλα και δέκα αδελφές.
Ομιλητές ήταν η κα Ζωή Βερούτη, Πρόεδρος του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου 
Φιλοπτώχου Καναδά, ο κ. Βασίλειος Αγγελόπουλος, Πρόεδρος της Ελληνικής 
Κοινότητας του Μείζονος Μόντρεαλ, και ο Γενικός Πρόξενος Νικόλαος Καραλέκας.

Ο Αρχιεπίσκοπος Σωτήριος μίλησε στο τέλος για τη Θεολογική Ακαδημία μας 
και το σπουδαίο έργο που επιτελεί, ώστε να έχουμε ιερείς στις Κοινότητές μας 
στον Καναδά. Μετέφερε σε όλους την αγάπη και τις ευλογίες του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου. Καθ’ όλη τη διάρκεια του δείπνου ο κ. 
Β. Γαλάτης πρόσφερε στην οργανωτική επιτροπή εξαιρετική μουσική με 
θρησκευτικά και πατριωτικά τραγούδια. Ο κ. Γαλάτης προσφέρει δωρεάν τις 
μουσικές του υπηρεσίες σε όλες τις εκδηλώσεις της Θεολογικής Ακαδημίας μας 
στο Μόντρεαλ.
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Ο Αρχιεπίσκοπος, ευχαρίστησε τους συνδαιτυμόνες, τους δωρητές, τους 



διοργανωτές, τον Άρχοντα κ. Ν. Τσατά -ο οποίος προσφέρει αυτό το δείπνο για τη 
Θεολογική Ακαδημία μας κάθε χρόνο δωρεάν- και ιδιαίτερα τους καθηγητές της 
και δόξασε τον Τρισάγιο Θεό για τη μεγάλη ευλογία της Θεολογικής Ακαδημίας.

Η Πατριαρχική Ορθόδοξη Θεολογική Ακαδημία Τορόντο λειτουργεί με 
επιτυχία εδώ και 27 χρόνια. Διαθέτει τετραετές πανεπιστημιακό πρόγραμμα 
Θεολογικών Σπουδών και είναι συνδεδεμένη με το Πανεπιστήμιο St. Paul’s στην 
Οτάβα. Το πτυχίο της αναγνωρίζεται από όλες τις θεολογικές σχολές και 
πανεπιστήμια.

Εξήντα τέσσερις φοιτητές έχουν αποφοιτήσει από τη Θεολογική Ακαδημία. 
Τριάντα τέσσερις από αυτούς έχουν χειροτονηθεί και υπηρετούν τις κοινότητές 
μας στον Καναδά. Η Ιερά Αρχιεπισκοπή του Καναδά έχει 78 κοινότητες, 16 από τις 
οποίες είναι ιεραποστολικές (δηλαδή δεν έχουν μόνιμο ιερέα και εξυπηρετούνται 
από ιερείς που ζουν κοντά).



 


